



### GRAFIC DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Înscrierea la concurs prin depunerea dosarului de înscriere, în integralitatea sa, se face personal, de către candidat, exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, cu sediul în municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59	<b>până la data de 23.05.2024, (ora 16:00), inclusiv</b>
Desfășurarea <b>SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE</b>	<b>În data de 27.05.2024</b>
Afișarea rezultatelor <b>SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE</b>	<b>În data de 27.05.2024</b> , prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Depunerea contestațiilor (după caz) se face personal, de către candidat exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, cu sediul în municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59	<b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor*</b>
Soluționarea contestațiilor (după caz)	<b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor**</b>
Afișarea rezultatelor finale <b>ale SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE</b>	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică	<b>(prin grija Serviciului Resurse Umane a I.S.U. Iași)</b> Informațiile vor fi postate la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Planificarea candidaților pentru examinarea medicală	<b>(prin grija Serviciului Resurse Umane a I.S.U. Iași)</b> Informațiile vor fi postate la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs

<p>Depunerea Fișei de aptitudine în muncă încheiată cu mențiunea APT, obținută după examinarea medicală , se face personal, de către candidat exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, cu sediul în municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59</p> <p><b>Atenție! Participarea la proba scrisă este condiționată de depunerea Fișei de aptitudine în muncă încheiată cu mențiunea APT</b></p>	<p><b>până la data de 07.06.2024, (ora 16:00), inclusiv</b></p>
<p>Desfășurare <b>PROBA PRACTICĂ</b> - locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs, au fost declarați APT la evaluarea psihologică și au depus Fișa de aptitudine în muncă încheiată cu mențiunea APT</p>	<p><b>în data de 10.06.2024</b></p>
<p>Afișarea rezultatelor obținute de candidați la <b>PROBA PRACTICĂ</b></p>	<p><b>În data de 10.06.2024</b>, prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. (<a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a>), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs</p>
<p>Depunerea contestațiilor (după caz) se face personal, de către candidat exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, cu sediul în municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59</p>	<p><b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor probei practice*</b></p>
<p>Soluționarea contestațiilor (după caz)</p>	<p><b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor**</b></p>
<p>Afișarea rezultatelor finale obținute de candidați la <b>PROBA PRACTICĂ</b></p>	<p>Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. (<a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a>), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs</p>
<p><b>Desfășurare PROBA INTERVIU</b> locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs, au fost declarați APT la evaluarea psihologică, au depus Fișa de aptitudine în muncă încheiată cu mențiunea APT și au promovat proba scrisă</p>	<p><b>În data de 13.06.2024</b>, prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. (<a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a>), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs</p>
<p>Afișarea rezultatelor obținute de candidați la <b>PROBA INTERVIU</b></p>	<p><b>în data de 13.06.2024</b></p>
<p>Depunerea contestațiilor (după caz) se face personal, de către candidat exclusiv la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, cu sediul în municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59</p>	<p><b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor probei interviu*</b></p>
<p>Soluționarea contestațiilor (după caz)</p>	<p><b>în termen de cel mult o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor**</b></p>

Afișarea rezultatelor finale obținute de candidați la PROBA INTERVIU	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs
Afișarea rezultatelor finale ale <b>CONCURSULUI</b>	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> ), în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs

\* conform prevederilor art. 53 din H.G. nr. 1336/2022 *pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;*

\*\* conform prevederilor art. 54 alin. (1) din H.G. nr. 1336/2022 *pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*

#### COMISIA DE CONCURS